

山东父亲揣发霉馒头西安寻子

昨天终于在网吧内找到,儿子学分未修满不能毕业当了网管

山东农村的王师傅怀揣四五个发霉的馒头,远赴长安大学寻找自己失联半年的儿子王亚林,让人心酸不已。10日下午,王亚林在西安北郊的一家网吧被找到。因学分未修够,本该2013年毕业的王亚林留校继续读书,而他却离校去网吧做了网管,而且还跟学校、家人断了联系。

近几年毕业生不敢回家的案例屡见报端,每一例都让人扼腕叹息,这不能不引起家长、学校和社会的关注。

本报济南10月10日讯(见习记者刘飞跃) 没有久别重逢的激动,失联半年的大学生王亚林见到父亲表现平静。10日下午,失联学生王亚林在西安北郊的一家网吧被山东赶来的父亲找到。

9日有媒体报道,来自山东的王师傅手拄拐杖,怀揣发霉馒头,来到西安长安大学苦寻儿子。王师傅称,儿子王亚林正月初十赶回学校,之后就再也联系不上了。担心孩子的王师傅从潍坊昌乐来学校寻找,却得知儿子在2013年9月份已经离校,几天来因没有线索,他只能守在学校门口。

王师傅来自潍坊农村,家庭贫苦,他一个人拉扯大三个孩子,24岁的儿子王亚林一直是家里骄傲。2009年以优异的成绩被长安大学公路学院桥梁专业录取。记者了解到,2009年长安大学桥梁专业在山东仅录取4人,最低分为622分,最高分达647分,出身农村的王亚林能取得如此成绩足见其优秀。

可就是这样一个人让全家人骄傲的孩子,如今却让家里人操碎了心!“王亚林是公路学院2009级的学生,本应该在2013年毕业,但是由于学分没有修够,按照学校的规定,只能在校继续读书。”长安大学公路学院党委副书记雷显锋说,2013年9月,王亚林到学校迁出了户籍,之后再也没有与学校任何人联系过,学校下发的离校通知单上显示,他离校是因“成绩不合格”。知道王师傅来学校寻子后,雷显锋也帮他一块寻找,经各方努力,10日下午王师傅在西安北郊的一家网吧找到了已经当上网管的王亚林。

原来过年返校至今,王亚林在这家网吧干网管已有约半年。雷显锋说,王亚林曾跟家里要过生活费,不知道什么原因,父亲二十多天后才把钱打给孩子。在这二十多天里,西安北郊的网吧老板见王亚林生活落魄、蓬头垢面,便收留了他,直到现在。

见到儿子后,王师傅和儿子也进行了沟通。雷显锋说,现在王师傅和儿子暂时住在长安大学附近的宾馆,父子俩需要平静一下,至于未来的打算,他们还没有作出决定。



10日,王师傅和儿子王亚林在一家小餐馆团聚。(资料片)

安利赞助斯坦福大学健康实验室

本报讯 近日,美国安利公司在美国举行安利纽崔莱80周年庆典,年界78岁的安利纽崔莱创始人卡尔·宏邦之子、纽崔莱营养与健康研究中心总裁山姆·宏邦博士出席庆典。庆典上,美国安利公司宣布将赞助由斯坦福大学预防医学研究中心发起的健康生活实验室项目。该项目旨在发现生活方式和环境中的哪些因素可使人们保持健康、实现健康老龄化。安利纽崔莱营养与健康研究所健康基金为该实验室项目提供了价值1000万美金的赞助。

健康生活实验室项目是安利公司为推进健康事业的科学研究投资的项目之一。在中国,安利纽崔莱亦将目光聚焦于中国传统的中草药文化,2013年,安利在中国无锡新建了植物研发中心,致力于中草药的有机种植、提取物研发及保健美容功能研究,在中国大陆上市的纽崔莱银杏苡蓉片就是安利全球研发团队从中医药理论出发,以现代科学方法进行机制研究和临床试验所开发的一款改善记忆的产品,三年前已在美国上市,此后陆续在日本、韩国及中国台湾地区上市,获得了很好的市场反响。(本报记者)

七知名教授骗2500万科研经费

本报讯 10日,中央巡视组开展专项巡视的科技部陆续公开巡视整改情况。其中5所大学7名教授弄虚作假假套取国家科技重大专项资金2500多万元,2人被判刑,4人被批捕。

关于审计署2012年4月审计发现5所大学7名教授弄虚作假套取国家科技资金2500多万元的问题,涉及中国农业大学教授李宁等承担的“转基因生物新品种培育”有关课题,浙江大学教授陈英旭承担的“水体污染控制与治理”有关课题,北京中医药大学教授李澎涛、王新月(李澎涛之妻)承担的“重大新药创制”有关课题,北京邮电大学教授宋茂强、邹华等人承担的“核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品”有关课题,中国人民大学教授潘绥铭承担的“艾滋病和病毒性肝炎等重大传染病防治”有关课题。

科技部立即组织清查,目前共依法依规查处了8人,其中陈英旭、宋茂强2人被依法判刑;李宁、李澎涛、王新月、王甫(李澎涛的博士生)4人被依法批捕;邹华暂不起诉;潘绥铭被行政处分。据北京晚报

头条链接

大学生毕业不回家,多是沉迷网络

1.2001年7月,湖北天门的王刚从武汉化工学院毕业返回家中。沉溺网游,多门功课不及格,无法取得毕业证,当时可以拿个肄业证,王刚称,“没脸去学校拿,最后也没有要。”2001年8月28日,王刚给母亲打了一个电话:“已到武汉,很好,请妈妈放心。”此后10年,他就像人间蒸发一样杳无音讯。2011年,母亲在医院见到双肺损毁、生命垂危的王刚。王刚称,10年里,他一天都没有离开过武汉,不在网吧就在游戏厅。

2.河北省怀安县农村的靳爱兵,2004年以647的高分考入吉林大学计算机专业,大学期间沉迷网络游戏,没能取得毕业证。自感无颜面对父母,毕业后的4年半里,靳爱兵生活在大学旁的网吧里,以卖游戏装备为生,并和家中断绝联系。2013年他的经历被媒体报道后,家人才知道他在哪。

3.在重庆读大学的山东青年朱亮沉溺网络游戏。2007年毕业后,他开始在万州流浪,不敢与家人联系。7年后的一天,山东的姐姐朱小倩接到万州民警打来的电话,才知道失踪7年的弟弟还活着。7年来,朱亮几乎每天重复着相同的生活,野外搭帐篷安身,白天睡觉,晚上捡垃圾,换点零花钱后再去上网。

本报见习记者 刘飞跃 整理

专家看法

家族荣耀让农村大学生压力巨大

种种案例显示,像王亚林这样的情况在大学中并非个案,大学中存在着这样一个小众的群体,在遭遇挫败后便选择沉溺网络,以逃避家庭和社会。

山东大学社会学教授王忠武分析,大学毕业生不敢回家仅仅是表象,大学、中学不同的教育方式和城乡二元结构是导致这种现象的深层次原因。

“农村家长会教育孩子通过读书改变命运,给家族带来荣耀,这些期望让农村大学生承受了巨大的心理压力。”王忠武说,对于父母期望过高的问题,农村出身的孩子面临更大的压力,这也就解释为何沦落街头的大学生中很多出自农村或是经济条件不好的家庭。长期以来的城乡二元结构导致城市与农村教育差距比较大,城市学生的综合素质一般高于农村学生。

而且由于家庭贫困,家人能正常供孩子读书已经很难,因此农村学生在交友、娱乐和消费方面都有自卑感,并且可能逐渐被边缘化,如果学生再不善于跟别人交流,就容易引起心理问题。 本报见习记者 刘飞跃



王师傅食用的发霉馒头。(资料片)

| | | | | | |
|---|---|---|--|--|--|
| <p>血管瘤医院</p> <p>婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)</p> <p>济南</p> <p>0531-89002222</p> <p>济南市中区济微路125-7号</p> <p>www.jnxgl120.com</p> | <p>哮喘病医院</p> <p>慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、儿童哮喘、老慢支、慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等。</p> <p>济南</p> <p>0531-66621111</p> <p>济南市英雄山路412号</p> <p>www.jnxcbyy.com</p> | <p>嘉乐不孕症医院</p> <p>生殖健康与不孕症专业</p> <p>济南</p> <p>0531-6777 7777</p> <p>地址:济南市玉函路、土屋路交叉口</p> <p>www.jn1212.com</p> | <p>济南骨科医院</p> <p>腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎</p> <p>济南</p> <p>0531-67966666</p> <p>济南市英雄山路36号</p> <p>www.jngk.cn</p> | <p>神康医院</p> <p>失眠抑郁精神疾病心理疾病</p> <p>济南</p> <p>0531-88120120</p> <p>济南市历下区工业南路41号</p> <p>www.jnskyy.com</p> | <p>现代皮肤病医院</p> <p>银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等</p> <p>济南</p> <p>0531-81956555</p> <p>济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米)</p> <p>www.sdpfbyy.net</p> |
|---|---|---|--|--|--|